

6万余册十九大文件及辅导读物 配送全省15442个农家书屋



星报讯(记者 汪婷婷) 农家书屋是农村思想文化的阵地,也是农村宣传贯彻党的十九大精神的重要平台。记者了解到,为了在广大农村掀起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮,昨日,由安徽省新闻出版广电局主办的安徽省农家书屋党的十九大精神学习宣传贯彻推进活动在大圩文化活动中心举办。

记者了解到,为了深入学习贯彻十九大精神,省新闻出版广电局积极组织安徽出版集团、安徽发行集团出版发行党的十九大文件及辅导读物。截至目前,全省105个县15442个农家书屋已全部配齐配好十九大文件及辅导读物共计61768册。省新闻出版广电局副巡视员王立信表示,要依托农家书屋,落实好党的十九大精神进基层的“最后一公里”,“学习宣传交流活动要紧密结合农村文化建设实际,结合农民群众所思所想、结合农家书屋主题活动等,推动党的十九大提出的各项目标

任务落地生根,开花结果。”

“做好十九大文件及学习辅导读物的出版,确保广大党员干部群众第一时间获得权威读本,是出版工作者的文化使命和责任担当。”安徽出版集团时代出版传媒股份有限公司副总经理韩进表示,为了确保及时、优质地完成这项重大的政治任务,安徽出版集团暨安徽人民出版社早在9月下旬就成立了出版工作领导小组,制订工作预案,进行了纸张、印刷厂、印刷设备、辅料、编校队伍的准备等工作。

据韩进介绍,10月31日上午11点,“党的十九大文件及学习辅导读物安徽首发式”在安徽图书馆隆重举行,“四种学习用书,一共奋战72小时,实现四书同步首发,这是在全国同行中也不多见的。目前,我们以《党的十九大报告》《党章》每天30万册、《辅导读本》《文件汇编》每天3万册的生产能力满足着全省市场的最大需求。”

“十九大开幕会上,习近平同志的报告我全部都听了,尤其是提到土地承包期延长30年的时候,我非常激动,这对农民来说是件大好事。今天我领到了十九大报告和辅导读本,回去后会仔细阅读,读懂更多的十九大精神。”在现场领到了十九大文件和读本的大圩镇村民邢丽告诉记者。

老党员退而不休 在“第二岗位”上继续奉献



星报讯(朱丽云 陈红 记者 马冰璐) 在合肥,有这样一群老党员,他们退而不休,在各行各业奉献半生后,又在退休后直奔社区发挥余热。近日,记者在合肥采访了多位退休党员,他们纷纷表示,将以实际行动贯彻落实十九大精神,在“第二岗位”上继续发光发热。

63岁的陈靖是一位老党员,退休后,热心的她并未就此停下为人民服务的脚步。她先是在辖区王卫社区的协助下,牵头成立了银杏苑小区“老年大学”,带着一群多才多艺的退休老人一起学才艺,后又竞选成为小区业委会委员,义务为广大居民服务。多年来,每逢节日,她都会带着学员们前往养老院进行公益演出,为老人们带去欢声笑语。陈靖说,作为一名党员,自己将努力践行十九大精神,继续发挥余热,全心全意为广大居民服务。

与陈靖一样,68岁的左其保在退休后也选择了直奔社区,继续发挥余热,作为沁心湖社区乐心社文艺团的团长和太极班的老师,6年来,他义务向辖区居民授艺,风雨无阻,“我将以实际行动贯彻落实十九大精神,在‘第二岗位’上继续发光发热。”

72岁的退休党员崔秀芝精通黄梅戏,近年来,她一直在沁心湖社区黄梅戏班免费教唱黄梅戏。除了热心授艺外,她还经常在爱心义卖、健康体检等大型公益活动中担任志愿者,为居民服务,“退休只是告别了工作岗位,但为人民服务的脚步不能停。”崔秀芝说,作为一位有着30年党龄的老党员,自己将努力践行十九大精神,继续为社区居民无私奉献,热心服务。



昨日,合肥市五里墩街道举行“美丽五里墩,心美俏夕阳”退管居民插花艺术大赛,近50位居民发挥奇思妙想,现场比拼插花技艺。■余娜 记者 马冰璐 文/图

□十九大精神在基层·淮南园区行(三) 制造业转型升级 为交通强国贡献力量

星报讯(记者 吴传贤 汪婷婷) 十九大报告中提出“建设现代化经济体系和交通强国”的要求,为此,淮南经开区的交通制造企业和专用车生产企业等把十九大精神融入到生产制造中,秉承创新发展的理念,为建设交通强国的伟大目标做出贡献。

肩负建设交通强国的使命

安徽中志轨道成立于2012年7月,是轨道交通装备制造的专业性企业,被列为2013年安徽省861项目,其产品主要用于高速铁路、普通铁路、城际铁路、地铁等;面对国内及国外市场。

该公司引进了目前国内最先进的道岔专业加工设备,2016年被评为高新技术企业、专精特新企业、守合同重信用企业及淮南市名牌产品称号。该公司将以技术创新为理念,以优质的产品、完善的售后服务赢取国内外市场。

十九大报告为在新的历史时期做好铁路交通,建设交通强国指明了方向。以此为指引,中志轨道交通装备制造有限公司将主动适应经济新时期的服务需求,统筹兼顾、因地制宜、持续改进和强化铁路交通装备制造能力,将更好地满足铁路交通发展的出发点和落脚点,不断创新轨道交通

装备制造新方法,积极研发新技术,为建设交通强国的伟大目标做出新贡献。

为专用车转型发展提供保障

作为国家认定的省级企业技术中心,陕汽淮南公司以技术创新为核心驱动,目前已成功研发出危险品运输车、快递物流厢式车、轻量化自卸车等专用车系列产品。

自党的十九大以来,陕汽淮南公司快速响应、层层动员,以新时代的新理念、新思想全面规划企业发展部署。首先,该公司迅速掀起了学习贯彻党的十九大精神热潮;其次,坚持党建促经营发展方略,深化“123456”双理念战略执行;另外,为贯彻十九大会议精神,该公司全面启动2018年度预算管理工作,持续做好区域化、品系化、专业化的重点产品开发,通过在技术、营销、管理等方面开展系列改革创新,建立和完善以我为主、以客户需求为导向的创新体系,尽快实现专用车转型升级的发展突破。

下阶段,陕汽淮南公司还将把学习宣传党的十九大精神,当做当前和今后一个长时期的首要政治任务,持续推动党的十九大精神进基层、进党课、进头脑。

U'Rose 爱家 免费送大礼

两周年庆典

活动时间: 11月1日-11月11日

全国免费服务热线: 400-0551-897/0551-65657966

活动内容

- 1、订购爱家2.0即免费送价值2280元志高净水器一台
- 2、2015年初始会员,爱家鲜花年套餐连续订满三年,即免费送壹年+免费送价值2280元志高净水器
- 3、订购爱家2.0全年鲜花+2束生日花(299元/束)免费送32寸彩电
- 4、订购爱家2.0全年鲜花前五名再免费送价值762元一箱金种子和泰苦荞酒
- 5、姓氏为何的订购客户可享受8.5折优惠(谁叫大Boss姓何呢)

爱家2.0全年鲜花套餐 价格: 1999元 次数: 36次 时间: 每月1号、10号、20号

花材: 1、玫瑰系列(19支): 卡罗拉、糖果雪山、冷美人、金枝玉叶、苏醒、粉佳人、戴安娜、芬得拉、玛利亚、金香玉、海洋之歌、小白兔、大桃红、蜜桃雪山等48玫瑰品种。

2、百合+富贵竹系列(5支百合+4支富贵竹): 白百合、粉百合、黄天霸等多个百合品种。

3、康乃馨(19支): 红康、粉康、绿康、多康等多个康乃馨品种。

4、绣球(2支) 5、向日葵(6支) 6、郁金香(10支) 7、洋桔梗(10支) 8、季节性花材